

«...Вспомни, что ты не просто мальчик,

Ты – волгоградский мальчишка.

Сын солдата,

Сын Сталинграда,

Капля его Бессмертия,

Искра его огня.»

М. Агашина

в рамках патриотической акции «Помни Войну!»



9 мая 2013 года воспитанники клуба «Юный Патриот» ТОС «Радуга» и ТОС «Дружный» (с. Б. Чапурники Светлоярского муниципального района) отметили не совсем обычно. В рамках патриотической акции «Помни войну!», которая уже не первый год проходит на территории наших ТОС, двадцать пять девчонок и мальчишек отправились в Москву — самое сердце России, чтобы отдать дань памяти и уважения воинам-защитникам нашей Родины, а также узнать что-то новое из военной истории нашей страны.

Программа этой поездки была насыщенной и очень интересной. Нашей патриотической делегации предстояло посетить Поклонную гору, Музей военной истории, Кремль, Красную площадь, проехать по памятным местам Москвы, побывать на Воробьевых Горах. И все это за каких-то неполных два дня! Но мы никогда не боялись трудностей, тем более, столько интересного нам предстояло узнать и увидеть.

Большинство ребят оказались в столице впервые и были немало поражены красотой и величием её достопримечательностей, исторических памятников, монументальностью всемирно известных сталинских высоток, шириной проспектов.



Но в один миг менялись наши ребята, когда речь заходила о событиях Великой Отечественной Войны. Как-то сразу они становились серьезнее и даже, казалось, старше. В этих юных глазах легко было уловить тот самый блеск с оттенками алого огня Победы и стальной твердости духа, доставшийся этим девчонкам и мальчишкам от их героических предков-сталинградцев.

Они внимательно слушали гидов, старались не пропустить ничего, мужественно и без устали шагали по улицам и проспектам, помня о великом подвиге нашего народа и стараясь не уронить гордое звание юных патриотов.

Вечером 9го мая наших юных туристов ждал большой праздничный салют на Поклонной Горе, который и стал завершением первого экскурсионного дня.

А одним из главных событий поездки стало возложение цветов к Могиле неизвестного солдата на Красной Площади. Двадцать семь гвоздик от юных волгоградцев-сталинградцев, как символ памяти, уважения и скорби обо всех, кого своим черным крылом коснулась та страшная война, вечная благодарность людям,

которые, не смотря ни на что и вопреки всему, выстояли и принесли Мир этой планете.



А завершал нашу памятную поездку приятный сюрприз для всех ребят — поход в московский зоопарк. Море восторга и положительных эмоций. Да что там для ребят, даже для сопровождавших их взрослых эта прогулка стала возможностью на час-другой вернуться в детство.

Возвращались домой на вечернем поезде, уставшие, слегка обгоревшие на солнце, но очень довольные. И, едва сев в поезд, уже строили планы на будущее. Ребята наперебой твердили, что хотят ещё куда-нибудь съездить, взрослые задумывались и строили планы следующих экскурсий. А в том, что у клуба «Юный Патриот» они обязательно будут — мы ничуть не сомневаемся. А всех, всех, всех мы ещё раз поздравляем с праздником Великой Победы и хотим сказать: «Изучайте историю, любите Родину, будьте настоящими патриотами своей страны! Открывайте что-то для себя в ней новое каждый день и не стойте на месте!».